[Tpunoxenue Ne 1 k OOIT OOO

®oH/1 O1IEHOYHBIX CPEICTB AJI51 BXOAHOT0 KOHTPOJIA U
NMPOMEXYTOUHOM ATTeCTALMH 00yYAKOIINXCS
no yueoHomy npeamery «MaremaTuka»
(TMIIOBOW BapHUAaHT)
(6 xmaccern)

Oo0s3arenpHas yacTh y4eOHOTO MJIaHa.
[IpeameTHas obnacts: MaTemaTuka u nH(poOpMaTUKa

! Mamnpiii BapuanT (DOHAA OLEHOYHBIX CPEJCTB SBISETCS THIIOBBIM JUISl YUHTENSA-TPEIMETHUKA, €KErOJHO Ha
OCHOBaHMU TpuKa3a aupekropa mkoibl B OOIT OO0 BHOCATCS U3MEHEHHUS B (POPME JOMOTHEHUS.



6 x1acc KonTpoabHas padorl Ne 1

Tema: "lecaTuunbie apoou’’

| sapuanm

OO0s3aTenpHas YacTh

1. 3anuiurre yncna:

a) B BUJIE JECATHUYHOU JIpoOu;

0) 0,1; 5,73; 0,008 — B B¢ OOBIKHOBEHHOMU JIPOOH.

2. HauepTtuTe KOOPIMHATHYIO MIPSIMYIO (32 €AUHUYHBIN OTpe30K mpuMute 10 KIeToK).
OrmertnTe Ha Heit uucina: 0,7; 1,3; 2,2.

3. CpaBHUTE YKCIa:

a) 4,86 u 4,805; 6) 0,01 u 0,009.

4. JIonoJIHUTE PaBEHCTBO:

a) 380 m = ...xm; 0) 10kxr 800r = .. .KT.

5. 3anuimTe B BUJE JACCATUUHON ApOoOu:

JlomoJIHUTENIbHAS YaCcTh

6. Beipazure 4MuH 15¢ B MUHYTax U 3alUIIUTE PEe3yabTaT B BUAC JACCATUYHON ApOOH.
7. Kakue mudpbl MOKHO MOJICTABUTH BMECTO 3BE3I0UKH, YTOOBI OBLJIO BEPHO HEPABEHCTBO
23, 65

8. Haiinure pasnocts 0,0567

Il 6apuanm

OO0s3aTeapHast YacTh

1. 3anummTe yucna:

a) B BHJE JCCATUIHOMN TpoOH;

6) 7,1; 0,18; 0,3210 — B Buic OOBIKHOBEHHOU APOOH.

2. Onpenenute koopauHaThl Touek A, B, C , OTMEYEHHBIX Ha KOOPAMHATHOW MPSIMOM.
3. CpaBHuTE UncCIa:

a) 6,435 u 6,44; 6) 0,02 u 0,007.

4. Beipa3zurte B KUJIOMETpax:

a) 4xm 300 m; 6) 150Mm.

5. 3anumuMTe B BUAE ACCATUUHON TpOOHU:

JlonoJIHUTEILHAS YacTh

6. Beipazure 5,34 B yacax 1 MUHYTaX W 3alUIIUTE PE3yIbTAT B BUAC ICCATUIHON ApOOH.
7. Cokpartute apoOb U 3aIUILIUTE €€ B BUJE JECATUUHON JPOOH.

8. PacrmooxuTe B IOpsIKE BO3PACTAHMS YUCTa: ?

Kpurepuu ouenuBanus

OtMeTKa «3» «4» «5»
O0s3aTenpHast 4acTh 4 3amanus 4 3amanus 5 3amaHui
JlonoaHUTEIBHAS 2 3aaHus 3 3amanus
JacThb

Kontpoabnasi padornr Ne 2

Tema: "JlelicTBHS ¢ JeCATHYHBIMH APOoOsiMu'"

| sapuanm

OO0s13aTeapHas YacTh

1. Beruucaure: 9,3 — (2,8 + 5,65);

2. YBenuubte B 100 pa3 kaxgoe u3 uncen:64,582; 0,00065; 9,7.




3. BeImmosiHuTE IENCTBUE:

a) 6,3 - 20,2; 6) 86,24 : 2,8.

4. MuMo pedHOM MPUCTAHU B OJIHO U TOXKE BPEMSI B TPOTUBOMOJIOAKHBIX HAIPABICHUAX
MPOIILIN KaTep u Teroxoa. Kartep men co ckopocThio 44 KM/4, a TETIOX0] — CO
ckopocThio 28km/4. Kakoe paccrosiaue Oynet mexay Humu depe3 0,5xm/q?

5. Halinute HEM3BECTHOE YUCIIO:

a)x—1,7=3,8;0)24 - x=84.

6. Beipasute mpuOIMKEHHO NECATUYHON APOOBIO ¢ ABYMSI 3HAKAMU TOCJIE 3arsITOM.
JlonoJIHUTENIbHAS YacTh

7. Beraucmuare: 5,2 - 2,3 + (12,8 — 11,36) : 0,6.

8. Typuctsl npouwtu 0,6 Bcero Mapipyta, a 3atem 0,25 ero ocratka. Kakyro gactb
MapuipyTa UM OCTAJIOCh TPOUTH?

Il sapuanm

O0s3arenpHas 4acTh

1. Beruuciure: 2,79 + 19,4 — 14,3;

2. Ymenbmiute B 100 pa3 kaxnoe u3 uncen:312,54; 6,7; 0,02.

3. BemmmostauTe 1eicTBHE:

a) 0,63 - 51,2;0) 4,292 : 0,37.

4. CobCTBEHHAs! CKOPOCTH JIOJIKU 8,5KM/4, CKOPOCTh TeueHus peku 1,5km/4. Paccrosinue
MeXay npuctansMu 17,5kM. 3a Kakoe BpeMsl IPOMIET JI0AKa 3TO PaCCTOSHHUE, €CIU OyAeT
IJIBITH TPOTUB TEYCHUS PEKU?

5. Haninure HEM3BECTHOE YUCIIO:

a)x+4,9=50;06)09 - -x=7,75.

6. CiopTcMeH TpeHHpYETCs Ha CTaauoHe, poderas no kpyry 0,6 km. Kakoe HanmeHsbIee
YHCJIO KPYTOB OH JIOJDKEH clieaTh, 4ToObI mpooexkaTsh 10xkm?.

JlonoJIHUTENIbHAS YacTh

7. Berunciure: 5,86 + 14,82 : (7 —-4,4) - 3,5.

8. OTHOBPEMEHHO U3 JABYX CEJI, PACCTOSIHUE MEXAY KOTOPBIMU PaBHO 24KM, OTIPABUIUCH
B IIyTh HABCTPEYY APYT APYTy BEJIOCUIIEAUCT U nemexon. Yepes 1,5 gyaca onn
BCTpeTWIIUCH. ONIPEeACIUTE CKOPOCTh KaXKI0TO, €CJIU CKOPOCTh BeJIOCUIIeIUCTa OOJIbIIe
CKOpPOCTH memexoaa B 3 paza?

Kpurepuu oueHuBanus

OtMmeTKa «3» «4» «5»
O0s3aTenbHas 4acTh 5 3agaHuit 5 3amaHui 6 3agaHui
JlonmoaHuTenbHAS 1 3apanue 2 3aJ1aHus
YacTh

KonTpoabnas padorst Ne 3

Tema: "Ieable uncaa"

| sapuanm

OO6s13aTenpHas YacTh

1. Kakomy umciy paBuo: a) —(-23); 6) —(+18); B) + (-4)?

2. CpaBaute uncna: a) 0 u -5;6) — 37 u -9.

3. 3anumIuTe Bce Ieble Yncia, Oonbine -15 u MenbIue -9.
BrinonHute nelicTBU:

4.a)-7+20;0)5+(-13); B) -6 + (-7).

5.a)-13—(-19);6) 7— (- 12); B) 9 — 25.




6.a)-3-(-7);0) 10 - (-5); B) -1 - 4.

7.a)32:(-4); 0)-21:(-3); B) 0 : (-5).

8.a)14-30+8-1;0) (-4) -(-8) - (-2).

JloImoIHUTEIbHASL YaCTh

9. 3anmmmre B nopsake yosiBanus uucia: -7, 4; 0; -14; 6; -21.
10. Haiinure npou3BeaeHUE:

a)-2-(-1) -(-2) - (-1) - (-2) - (-1) -(-2);

6) (-3)° -(-1)°.

11. Beruucnure: -64 : (-14 + 6 - 3).

Il sapuanm

OO0s3aTeapHas YacTh

1. 3anumure 4ncio, MPOTUBOIIOI0KHOE IAHHOMY

a) -50; 6) 25; B) -1.

2. CpaBHute uncna: a) -95 u 10; 6) — 16 u 0.

3. Mexny KakiuMH IEIBIMH YHCIIAMH HaXOIUTCS YHCIIO:

a) -75;0) -1.

BrimonauTe geiicTBUA:

4.a)-16+9;0)-7+7;B)-6 + (- 12).
5.a)8—(-8);60)0—-11;B)-14 - 3.

6.a)8 - (-7);0)-4 - (-9); B) -7 - 0.

7.a)-24:6;0)33:(-1); B) -18 : (-6).

8.a) 7—10+31;0) (-4)°.

JlomoJIHUTEIbHAS YaCTh

9. 3anumure B mopsake Bo3pacTtanus uucia: 9; -12; 0; -6; 5; -5..
10. IIpeacraBbTe uncio -180 B BUaE NPOU3BEACHUS YEThIPEX IETbIX YUCE.
11. U3zBectHO, uto a =8, b =-7, ¢ = 20. Haiigure: a — (b — C).

Kpurepuu oueHuBanus

OtMeTKa «3» «4» «5»
OO0Os3aTenpHas 4acTh 7 3agaHui 7 3agaHui 8 3aganui
JlononHuTEIBHAS 2 3amaHus 3 3amanus
4acThb

HNTorosasi KOHTpPOJILHAs padoTa

| sapuanm

OGsi3aTenpHas 4acThb

1. Haiinmure 3HaueHue Beipakenus 1,4 - (4,75 — 2,5).

2. Beipa3urte B IpOLIEHTaX YYalTuXCsl MIKOJIBI.

3. Beruuciure: a) -7 — 5+ 14 —20; 6) 18 : (-2) — 7.

4. TlocTpoiiTe Ha KOOPAMHATHOM TUIOCKOCTH KBaApat ¢ BepimrHaMmu B Toukax A(0;3),
B(5;5),

C(7;0), D (2; -2).

JlononHuTenbHas 4acTh

5. CocraBbTe popMyITy AJI BBIYUCIICHHS TUIOIAAN (DUTYPHI.

6. lllapd cromn 125 py6aeit. BecHoit nena mapda norusmiack Ha 20%., a K OCCHU
noBbeicuiach Ha 20%. Kakoii cranma HoBas neHa mapda?

Il sapuanm

OO0si3aTenpHas 4acThb

1. Halinute 3nauenue Boipaxxkenus 0,08 + 1,72 : 0,8.

2. BeipasuTe B npoleHTaX y4yaluxcs HIKOJbI.




3. Berunciure: a) -5 + 18 + 16 — 22; 6) -27 (13 — 15)
4. TlocTpoiiTe B KOOPAMHATHOM MJIIOCKOCTU MPSIMOYTOJIbHUK C BepiinHaMu B Toukax A(0;
5),
B(3; 2), C(-3; -4), D(-6; -1).
JononHuTenpHas 4acTh
5. CocTaBbTe (hOopMYyTy IS BRIUUCICHHS TUIOMATN (DUTYPHI.
6. [Tepuatku ctounu 200py0seit. OceHbro 1IeHa TIepuaTok moBkIcwiIach Ha 10%, a 3umoit
cHuzunack Ha 10%. Kakoil craia HoBas LieHa epyaToK

Kpurepuu onieHuBanusi

OTtMmeTKa «3» «4» «5»
OO0s3aTeabpHast 4acTh 4 3amanus 3 3agaHus 4 3amanni
JlonoaHuTEIbHAS 1 3amanue 2 3aJlaHus
YacTh







